

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

7792 *Corrección de errores del Anuncio de licitación del Servicio de Limpieza en las Unidades administrativas dependientes del Servicio Andaluz de Empleo en la Provincia de Córdoba.*

Advertido error en el Anuncio de Licitación del Servicio de Limpieza en las Unidades administrativas dependientes del Servicio Andaluz de Empleo en la Provincia de Córdoba, publicado en Boletín Oficial del Estado número 41, de 16 de febrero, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 7992, dónde dice: "3. Tramitación y procedimiento. a) Tramitación: Ordinaria", debe decir: "Tramitación y procedimiento. a) Tramitación: Urgente".

Córdoba, 18 de febrero de 2013.- Director Provincial del Servicio Andaluz de Empleo, Fdo.: José Ignacio Expósito Prats.

ID: A130009636-1